
3. IZPIT IZ DISKRETNIH STRUKTUR 

3.9.2002 

 

1. Naj bo f:{1,2,3,4,5}  {a,b,c,d} preslikava, podana s predpisom 1 b,2c, 

3c, 4d, 5a. 

Določi resničnost izjave: 

 

((p  q) r) (sr) 

kjer je: 

p: f je injektivna 

q: f je surjektivna 

r: x:(f(x)=cx=3) 

s: x:( x=3 f(x)=c) 

Odgovor utemelji!! 

 

2. Na množici celih števil Z je podana relcaija R s predpisom: 

 

aRbab(2) ali ab(3) 

 

(a) Poišči vsaj 3 cela števila c, za katere velja tako cR0 kot cR5 

(b) Ali je relacija refleksivna, simetrična, tranzitivna? 

 

3. Naj bosta permutaciji: 

 

 Poišči permutaciji , , 
2


-3 

 

 

4. Za 1 kg krompirja, 1kg solate in 3 kg korenja 28 enot denarja, za 2 kg 

krompirja, 1 kg repe in 2 kg korenja plačamo 20 enot, za 3 kg repe, 1 kg 

solate in 2 kg korenja pa 32 enot. 

 

(a) Zgornje podatke pretvori v sistem (treh) linearnih enačb (s štirimi 

neznankami) in poišči splošno rešitev 

(b) Določi ceno krompirja, če veš, da je repa  štirikrat dražja od krompirja 
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